



АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25.10.2017 № 1015

г. Качканар

*Об утверждении основных направлений бюджетной
и налоговой политики Качканарского городского округа
на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы*

В соответствии со статьёй 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьёй 7 Положения о бюджетном процессе в Качканарском городском округе, утвержденного решением Думы Качканарского городского округа от 28.02.2013 № 15, Администрация Качканарского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить:

1) основные направления бюджетной политики Качканарского городского округа на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы (прилагаются);

2) основные направления налоговой политики Качканарского городского округа на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы (прилагаются).

2. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».

Заместитель главы администрации
городского округа по городскому хозяйству



В.А. Саракаев

УТВЕРЖДЕНЫ
 постановлением Администрации
 Качканарского городского округа
 от 25.10.2017 № 1015
 «Об утверждении основных
 направлений бюджетной и налоговой
 политики Качканарского городского
 округа на 2018 год и плановый
 период 2019-2020 годы»

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
бюджетной политики Качканарского городского округа
на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы

Основные результаты бюджетной политики
Качканарского городского округа

Предварительные итоги социально-экономического развития
 Качканарского городского округа за 2017 год

| Наименование | Единица измерения | 2016 г. | 2017 г. | Темп роста % |
|---|-------------------|----------|----------|--------------|
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| Объем отгруженных товаров собственного производства, выполнение работ и услуг собственными силами крупных и средних предприятий (январь-август), в том числе: | млн. руб. | 20 129,6 | 27 718,0 | 137,7 |
| - добыча полезных ископаемых | | х | х | 146,3 |
| - обрабатывающие производства | | 1 674,3 | х | 118,4 |
| - производство и распределение газа и воды | | х | х | 124,1 |
| Инвестиции в основной капитал за счет всех источников финансирования (январь-июнь) | млн. руб. | 214,1 | 673,6 | 316,5 |
| Сальдированный результат деятельности предприятий | млн. руб. | 2 887,3 | 11 820,3 | 409,4 |

| | | | | |
|--|--------------------------------------|----------|----------|-------|
| (январь-июль) | | | | |
| Ввод в действие жилых домов общей площади (январь-июль) | кв. м | 1327 | 924 | 69,6 |
| 1 | 2 | 3 | 4 | 5 |
| Фонд заработной платы по крупным и средним организациям (январь-июнь) | млн. руб. | 2 745,7 | 2 842,1 | 103,5 |
| Номинальная начисленная среднемесячная заработная плата одного работника по крупным и средним организациям (январь-июнь) | руб. | 37 449,1 | 40 623,8 | 108,5 |
| Среднесписочная численность работников по крупным и средним организациям (январь-июнь) | чел. | 12 220 | 11 736 | 96,0 |
| Численность постоянного населения (на начало года) | чел. | 41 978 | 41 579 | 99,1 |
| Рождаемость (январь-июнь) | чел. | 197 | 201 | 102 |
| Естественный прирост (убыль) населения (январь-июнь) | чел. | -130 | -127 | 97,7 |
| Численность официально зарегистрированных безработных (январь-август) | чел. | 530 | 413 | 77,9 |
| Уровень официально зарегистрированной безработицы (январь-август) | % к экономически активному населению | 2,03 | 1,62 | 79,8 |

В целом, за январь-август 2017 года, предприятиями городского округа было отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и оказано услуг в объеме 27 718,0 млн.руб., что к аналогичному периоду прошлого года составило 137,7%. Основную долю в данном объеме составляет добывающая отрасль, оставшийся объем приходится на перерабатывающие производства, производство и распределение электроэнергии, газа, воды, тепловой энергии и прочие виды экономической деятельности.

Отмечается увеличение объемов отгрузки к соответствующему периоду предыдущего года в разрезе отраслей следующим образом:

- добыча полезных ископаемых – в 1,5 раза;
- обрабатывающие производства – на 27 %;
- производство и распределение газа, воды – на 12,7%.

За январь - июнь 2017 года крупными и средними организациями всех форм собственности освоено за счет всех источников финансирования 673,6

млн. рублей инвестиций в основной капитал, что в 3,1 раза выше, относительно периода прошлого года.

По технической структуре инвестиции распределились следующим образом: сооружения – 295,9 млн.руб. (43,9%), информационное, компьютерное и телекоммуникационное оборудование – 9,2 млн.руб. (1,36%), прочие машины и оборудование, включая хозяйственный инвентарь, и другие объекты – 181,1 млн.руб. (26,9%), транспортные средства и прочие инвестиции – 187,3 млн.руб.(27,8%).

Основным источником финансирования инвестиций в основной капитал являются собственные средства предприятий и организаций – 669,2 млн.руб.(99,3%). Оставшиеся 0,7% или 4,4 млн. рублей израсходованы за счет привлеченных средств, из них бюджетные средства – 3,1 млн.руб.(областной бюджет – 2,4 млн.руб.).

Положительный сальдированный финансовый результат (прибыль минус убыток), полученный в январе-июле 2017 года организациями города, представляющими в органы статистики сведения о финансовом состоянии, составил в действующих ценах 11 820,3 млн.руб., в то время как на 30 июля 2016 года – 2 887,3 млн.рублей.

Ввод жилья составил 924 кв.м. по сравнению с соответствующим периодом 2016 года ввод жилья снизился на 30,4%.

По оценке отдела статистики начисленная среднемесячная заработная плата одного работника за январь-июнь 2017 года составила 40 623,8 рублей и увеличилась по сравнению с периодом январь-июнь 2016 года на 8,5%.

Фонд заработной платы по крупным и средним предприятиям и организациям за январь-июнь текущего года увеличился к аналогичному периоду 2016 года на 3,5 % и составил 2 842 112,8 тыс.руб., при этом среднесписочная численность работников по учитываемому кругу предприятий и организаций городского округа сократилась на 4 % и составила 11 736 человек.

Наибольшая среднемесячная заработная плата была начислена работникам предприятий добычи полезных ископаемых, строительства.

Среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры в январе-июне 2017 года составила 24 981,3 руб. (в январе - июне 2016 года 24 304,5 руб.), среднемесячная заработная плата работников муниципальных учреждений образования составляет 27 529,33 руб. (в 2016 году - 27 364,5 руб.).

Среднемесячная заработная плата педагогических работников дополнительного образования увеличилась на 1,3 % и составила 33 265,1 руб.; педагогические работники общеобразовательных учреждений на 1,6% – 39 903,1 руб.

Численность постоянного населения Качканарского городского округа за 2016 год сократилась на 399 человек и на 1 января 2017 года по данным Свердловскстата составляет 41 579 человек, в том числе городского – 39 338 человек, сельского – 2 241 человек.

В январе – июне 2017 года естественная убыль населения городского округа составляет – 127 человек, за аналогичный период 2016 года – 130 человек.

Численность экономически активного населения в среднем за январь-июль 2017 года составила 25,5 тыс.человек, что на 2,3% меньше к уровню соответствующего периода прошлого года.

На конец августа 2017 года официально зарегистрировано в органах государственной службы занятости 413 безработных. Уровень зарегистрированной безработицы составил 1,67% к численности экономически активного населения.

ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ БЮДЖЕТА КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

| Показатели | 2015г. | 2016г. | тыс. рублей |
|--|---------------------|---------------------|---------------------|
| | | | 2017г. ожидаемое |
| Доходы | 987 650,70 | 993 071,20 | 1 060 139,60 |
| в том числе: | | | |
| Налоговые и неналоговые доходы | 331 851,00 | 308 552,90 | 285 037,90 |
| Безвозмездные поступления | 655 799,70 | 684 518,30 | 775 101,70 |
| Расходы | 1 007 418,40 | 1 026 317,60 | 1 076 751,10 |
| Результаты (дефицит -), профицит +) | -)19 767,70 | -)33 246,40 | -)16 611,50 |

За 2017 год прогнозная оценка исполнения доходной части бюджета городского округа увеличилась относительно фактических поступлений за 2016 год. По налоговым и неналоговым доходам прогнозируется снижение поступлений относительно 2016 года на 7,6 %. Безвозмездные поступления от бюджетов вышестоящих уровней в 2017 году увеличатся на 13,2 % относительно фактических поступлений за 2016 год.

Расходы бюджета в 2017 году увеличатся относительно фактического исполнения за 2016 год на 4,9 %.

Основные направления бюджетной политики Качканарского городского округа на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы

Бюджетная политика Качканарского городского округа определяет основные направления экономического развития города в трехлетнем периоде и призвана способствовать дальнейшему росту уровня жизни населения городского округа, сохранению стабильности и устойчивости бюджета города.

Основные направления бюджетной политики на 2018 год и плановый период 2019 – 2020 годы сохраняют преемственность целей и задач, определенных в 2017 году и актуализированных с учетом экономической ситуации.

Бюджетная политика на 2018 год и плановый период 2019 – 2020 годы направлена на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета, повышение эффективности использования бюджетных средств, безусловное

выполнение социальных обязательств в рамках реализации майских Указов Президента Российской Федерации.

Основной целью бюджетной политики в городском округе является повышение эффективности, прозрачности и подотчетности использования бюджетных средств, при реализации приоритетов и целей социально-экономического развития городского округа.

Особое внимание следует уделить решению следующих направлений:

1. Формирование оптимальной структуры бюджета, ориентированной на социально – экономическую стабильность.

Бюджетное планирование должно осуществляться исходя из возможностей доходного потенциала и минимизации размера дефицита местного бюджета. Исчерпание возможностей для наращивания общего объема расходов бюджета требует выявления резервов и перераспределения в пользу приоритетных направлений и проектов и создающих условия для экономического роста.

Существенный резерв повышения эффективности бюджетных расходов лежит в области подготовки бюджетных решений. В борьбе за эффективное использование бюджетных средств, требуется смещение акцента на оценку обоснованности решений. Необходимо активно использовать оценку эффективности бюджетных расходов уже на этапе планирования расходов.

При формировании параметров бюджета городского округа необходимо обеспечить финансированием действующие расходные обязательства, в том числе с учетом их возможной оптимизации и эффективности исполнения.

Необходимо осуществлять взвешенный подход к принятию новых расходных обязательств. Принятие новых расходных обязательств, производить только при условии оценки их эффективности, соответствия их приоритетным направлениям социально-экономического развития городского округа и при условии наличия ресурсов для их гарантированного исполнения.

При исполнении бюджета необходимо обеспечить получение реальной экономии бюджетных средств за счет их рационального использования, сокращения неэффективных бюджетных расходов.

Основными задачами ближайших лет по повышению эффективности бюджетных расходов являются:

повышение эффективности и результативности имеющихся инструментов программно-целевого управления и бюджетирования;

создание условий для повышения качества предоставления муниципальных услуг;

повышение эффективности процедур проведения закупок для муниципальных нужд;

совершенствование процедур предварительного и последующего контроля;

обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия конкретных бюджетных решений, общественного контроля за их эффективностью и результативностью.

Важное место в повышении эффективности расходов бюджета города

занимает обеспечение высокого качества финансового менеджмента главных распорядителей средств местного бюджета.

1. Программно-целевые методы управления.

Бюджет городского округа на протяжении ряда лет формируется преимущественно в программном методе. Более 85 процентов расходов местного бюджета от их общего объема будут исполняться в рамках муниципальных программ. Это позволяет обеспечить взаимосвязь поставленных целей и бюджетных ограничений, а также увязку направлений бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг с приоритетами социально-экономического развития.

Направления и мероприятия, реализуемые в рамках муниципальных программ должны иметь надежное финансовое обеспечение: определены объемы финансовых ресурсов, необходимые для достижения конкретных целей и определенных результатов.

3. Повышение эффективности оказания муниципальных услуг за счет повышения доступности и качества предоставления услуг, оптимизации структуры бюджетной сети.

4. Повышение эффективности системы муниципального финансового контроля, внутреннего финансового контроля.

Развитие системы муниципального финансового контроля, контроля в сфере закупок, а также внутреннего финансового контроля будет способствовать сокращению и предотвращению нарушений бюджетного законодательства и законодательства о контрактной системе закупок, повышению эффективности бюджетных расходов.

5. Межбюджетные отношения.

В условиях реализации мер социального характера, предусмотренных указами Президента Российской Федерации, должны быть исключены риски несбалансированности бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов в результате изменений в разграничении полномочий органов государственной власти и органов местного самоуправления.

Также необходимо осуществлять мониторинг реализации государственных программ РФ, Свердловской области с целью привлечения дополнительных финансовых источников в бюджет и участия городского округа в реализации приоритетных проектов на условиях софинансирования.

6. Долговая политика городского округа, как составная часть бюджетной политики, в 2018 году призвана обеспечить последовательность реализации целей и задач предыдущего периода, и ориентирована, в первую очередь, на реализацию стратегических целей развития городского округа.

Необходимость соблюдения принципа сбалансированности бюджета подразумевает возможное привлечение заемных средств, в случае превышения расходных обязательств над доходами. Также привлечение заемных средств планируется с целью оперативного влияния на ход исполнения бюджета городского округа.

7. Повышение открытости бюджетных данных и содействие в повышении уровня финансовой грамотности населения городского округа.

Целями реализации данного направления являются соблюдение принципа прозрачности (открытости) бюджетных данных, установленного

Бюджетным кодексом РФ, а также построение эффективной системы общественного контроля в сфере муниципального управления финансами.

Граждане и бизнес должны знать, куда направляются уплачиваемые ими налоги. Начиная с 2014 года, для широкого круга заинтересованных лиц доступен информационный ресурс «Бюджет для граждан», который размещается на официальном сайте Администрации Качканарского городского округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».

Все проекты и нормативные акты Администрации и Думы Качканарского городского округа размещаются в средствах массовой информации – газета «Качканарское время», а также на официальном сайте Администрации Качканарского городского округа. Публикуемая в открытых источниках информация позволит гражданам составить представление о направлениях расходования бюджетных средств и сделать выводы об эффективности расходов и целевом использовании средств местного бюджета.

В планируемом периоде будет продолжена публикация «Бюджета для граждан» к решениям Думы о бюджете и об исполнении бюджета, также сведений об исполнении бюджета, сравнении параметров бюджета Качканарского городского округа с параметрами бюджета других городов.

В целом, в течение ближайших лет бюджет сохранит свою социальную направленность.

В рамках реализации майских Указов Президента Российской Федерации обеспечивается рост заработной платы в бюджетной сфере.

В сфере образования продолжится работа по повышению доступности качественного дошкольного, общего, дополнительного образования, созданию условий по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков, а также по повышению безопасности пребывания детей в муниципальных образовательных организациях.

В сфере культуры продолжится работа по созданию условий, обеспечивающих доступность культурных благ для населения города: организация досуга населения, проведение культурно-массовых мероприятий, поддержка творческих коллективов, библиотечное обслуживание населения.

Бюджетная политика в сфере физической культуры и спорта направлена на создание условий, обеспечивающих возможность вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом, участвовать в физкультурно-массовых и спортивных мероприятиях всех групп населения. Будут продолжены начатые в 2017 году мероприятия по внедрению и развитию Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В сфере дорожного хозяйства предусмотрены расходы на повышение безопасности дорожного движения и содержание автомобильных дорог территории городского округа, а также мероприятия по строительству и реконструкции автомобильной дороги.

В 2018 году будет продолжена поддержка молодых семей в улучшении жилищных условий.

В сфере социального обеспечения бюджетная политика будет направлена на улучшение условий жизни граждан города, адресное решение социальных проблем горожан и выполнение всех принятых социальных обязательств.

Также будет продолжена работа, направленная на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства.

В итоге бюджетная политика будет направлена на повышение уровня и качества жизни населения городского округа, повышения качества муниципальных услуг, устойчивого экономического роста и создания благоприятных условий для социально – экономического развития территории.

УТВЕРЖДЕНЫ
постановлением Администрации
Качканарского городского округа
от 25.10.2017 № 1015
«Об утверждении основных
направлений бюджетной и налоговой
политики Качканарского городского
округа на 2018 год и плановый
период 2019-2020 годы»

**Основные направления
налоговой политики Качканарского городского округа
на 2018 год и плановый период 2019 -2020 годов**

Налоговая политика Качканарского городского округа определяет основные направления экономического развития города в трехлетнем периоде и призвана способствовать социальной и экономической стабильности, сбалансированности и устойчивости бюджета города.

Основные направления налоговой политики Качканарского городского округа на 2018 год и на плановый период, являются базой для формирования городского бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 - 2020 годы, и в условиях сложившейся экономической ситуации должны в полной мере учитывать прогнозируемые риски развития экономики, предусматривать меры по минимизации их неблагоприятного влияния на качество жизни граждан, предопределять стабильность и определенность условий ведения экономической деятельности на территории городского округа.

Налоговая политика, также, как и бюджетная политика, будет выстраиваться с учетом изменений федерального и регионального законодательства с сохранением приоритетов в решении целей и задач, определенных в предыдущих бюджетных периодах.

Основными целями налоговой политики являются получение максимально возможного объема доходов за счет улучшения качества налогового администрирования, выведения теневой экономики, поддержки и стимулирования предпринимательской и инвестиционной активности.

Налоговая политика городского округа в 2018 – 2020 годах, как и прежде, будет направлена на обеспечение поступления в бюджет городского округа всех доходных источников в запланированных объемах.

В целях создания условий для роста налогооблагаемой базы и доходов бюджета городского округа планируется:

- работа межведомственной комиссии по укреплению финансовой самостоятельности бюджета МО по вопросам погашения имеющейся задолженности перед бюджетом;

- работа по повышению качества администрирования налоговых и иных обязательных платежей в бюджет городского округа, в том числе за счет усиления претензионно-исковой работы и осуществления мер принудительного взыскания задолженности;

- работа рабочей группы по снижению неформальной занятости, легализации «теневой» заработной платы, что с одной стороны будет способствовать выявлению резервов роста налога на доходы физических лиц, а с другой стороны является основой роста реальных доходов налогоплательщиков и социальной защищенности населения;

- работа по активизации деятельности по привлечению к постановке на налоговый учет обособленных подразделений организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования;

- активизации работы всех заинтересованных структур в части актуализации баз данных, необходимых для начисления имущественных налогов и расширения налогооблагаемой базы по ним;

- осуществлять мониторинг льгот и преференций по местным налогам, установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, с целью оценки эффективности предоставления;

- работа по повышению эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом и земельными участками, собственность на которые не разграничена;

- привлечение дополнительных средств из вышестоящих бюджетов через участие в государственных программах на условиях софинансирования;

- применение механизмов социального партнерства в целях реализации социально значимых, инфраструктурных, инновационных, инвестиционных проектов.

Налоговая политика Качканарского городского округа нацелена на достижение необходимого уровня доходов местного бюджета, обеспечивающего выполнение расходных обязательств, формирование комфортных условий для развития предпринимательской деятельности, создания новых производств и повышение производительности труда.

Важнейшим направлением налоговой политики Качканарского городского округа является укрепление доходной части бюджета, формирование которой происходит за счет налоговых и неналоговых доходов.

Налоговые доходы местного бюджета формируются за счет отчислений от федеральных и региональных налогов, а также за счет местных налогов, установленных представительным органом муниципального округа в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.

Так, на территории Качканарского городского округа введен земельный налог, налог на имущество физических лиц, а также введена система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности. В рамках налогового законодательства,

утверждены ставки и дополнительные льготы, не установленные федеральным и областным законодательством: по земельному налогу (решение Думы Качканарского городского округа от 17.11.2005г. № 90), налогу на имущество физических лиц (решение Думы Качканарского городского округа от 18.11.2014г. № 107), корректирующий коэффициент по единому налогу на вмененный доход (решение Думы Качканарского городского округа от 27.10.2005 № 88).

В соответствии с действующим законодательством, в бюджет городского округа зачисляются налоговые доходы от следующих федеральных налогов и сборов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами:

- **налог на доходы физических лиц** норматив отчислений 16 процентов. В том числе: норматив, установленный Бюджетным Кодексом РФ 15 процентов, Законом Свердловской области установлен единый норматив отчисления от налога на доходы физических лиц в размере 1 процент. Также, законом субъекта РФ о бюджете на очередной финансовый год может устанавливаться дополнительный норматив отчислений;

- **акцизы** на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации норматив отчислений в текущем финансовом году составляет 0,05689 процента, на очередной финансовый год норматив отчислений может быть скорректирован законом об областном бюджете;

- **налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения** в бюджет Качканарского городского округа зачисляется с 2016 года по нормативу отчислений 15 процентов;

- **единый налог на вмененный доход** в бюджет городского округа зачисляется по нормативу 100 процентов;

- **единый сельскохозяйственный налог** в бюджет городского округа зачисляется по нормативу 100 процентов;

- **налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения** в бюджет городского округа зачисляется по нормативу 100 процентов;

- **государственная пошлина** в бюджет городского округа зачисляется по нормативу 100 процентов;

В соответствии с действующим законодательством, в бюджет городского округа зачисляются налоговые доходы от следующих местных налогов:

- **земельный налог** в бюджет городского округа зачисляется по нормативу 100 процентов;

- **налог на имущество физических лиц** в бюджет городского округа зачисляется по нормативу 100 процентов;

Неналоговые доходы местных бюджетов:

- **доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы** за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества, за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также

имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных по нормативу 100 процентов;

- **доходы от перечисления части прибыли** государственных и муниципальных унитарных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей по нормативу 100 процентов;

- **плата за негативное воздействие на окружающую среду** в бюджет городского округа зачисляется по нормативу 55 процентов;

- **доходы от оказания платных услуг**, оказываемых, муниципальными казенными учреждениями зачисляются в бюджет городского округа по нормативу 100 процентов;

- **доходы от продажи имущества**, находящегося в муниципальной собственности, за исключением движимого имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных, - по нормативу 100 процентов;

- **доходы от штрафов, санкций, возмещения ущерба** зачисляются в бюджет городского округа по нормативу в соответствии со статьей 46 БК РФ.

Все изменения налогового законодательства на местном уровне неразрывно связаны с изменениями на федеральном и областном уровне, так как налоговая политика Качканарского городского округа напрямую зависит от основных мер налоговой политики Российской Федерации и Свердловской области.

На федеральном уровне вступают в силу, а также планируются к принятию с 2018 года следующие изменения законодательства:

- для налогоплательщиков, применяющих патентную систему налогообложения, планируется предоставить возможность уменьшать стоимость патента на сумму страховых взносов по аналогии с плательщиками, применяющими единый налог на вмененный доход и упрощенную систему налогообложения;

- планируется введение для индивидуальных предпринимателей, применяющих специальные налоговые режимы, налоговых вычетов в размере 18 тыс. рублей на одну единицу приобретенной контрольно-кассовой техники, обеспечивающей передачу фискальных данных в налоговые органы через оператора фискальных данных;

- налог на землю будет определяться с помощью кадастровой оценки земельных участков. Использование кадастровой оценки позволяет увеличить поступления в местный бюджет.

Законом Свердловской области на 2018 год будет пролонгирована льгота в отношении движимого имущества организаций, поставленного на баланс после 1 января 2013 года. Базой для расчета оценки налоговых и неналоговых доходов являются фактические доходы, поступившие за истекший период 2017 года, либо начисленные за 2016 год.

Налоговая политика в 2018-2020 годах будет направлена в первую очередь на обеспечение роста и укрепление налоговой базы.

Обеспечению экономического роста и увеличению инвестиционной активности в городском округе призваны способствовать повышение результативности деятельности администраторов доходов областного и

местных бюджетов, направленной в первую очередь на безусловное исполнение всеми плательщиками своих обязательств перед бюджетом и повышение эффективности управления муниципальной собственностью.